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Стиль хай-тек в ландшафтному дизайні відноситься до одного з відносно 
нових, характеризується простим і гармонійним видом, функціональністю, 
оригінальністю, легкістю і зручністю в загальному догляді. Під оформлення в 
даному стилі підходять ділянки найрізноманітнішої форми: як великі 
прямокутні, так і маленькі вузькі. Стиль передбачає як симетрію, так і асиметрію.

До актуальних і основних елементів ландшафтного дизайну напрямку хай- 
тек відносять: доріжки, ставки, газони, будівлі, архітектурні елементи, рослини, 
клумби, декор та освітлення, камені.

Для стилю також характерне об’ємно-просторове рішення, що базується на 
гармонійному поєднанні відкритих і закритих просторів.

Доріжки мають чіткі, суворо геометричні рішення, а малюнок мощення з 
тротуарної плитки зробить ділянку більш естетичною.

Г азони. Одним з найбільш важливих і значимих елементів даного стилю є 
газон. Основні типи газону: садово-парковий, партерний. Їх покриття повинне 
бути якісним і доглянутим.

Декор. Прийнятні аксесуари для ландшафтного дизайну в стилі хай-тек: 
бетонні стовпчики, об'ємні кам'яні, скляні, керамічні кулі і куби, 
різнокольоровий гравій, металеві контейнери-квітники, фігурки абстрактних 
форм, вінілова дзеркальна плитка, вази для вулиці.

Архітектурні елементи. До архітектурних елементів ландшафту в стилі 
хай-тек відносять: опори для вертикального озеленення, лавки, скульптури, 
різноманітні контейнери для рослин (виключаються квіткові горщики: 
найпростіші з супермаркетів, зроблені з дерева, з наявністю химерних, строкатих 
елементів).

Кольорова гама. Найактуальнішими і переважаючими кольорами даного 
напрямку є світлі відтінки: білі, бежеві, сірі, золоті, срібні, світло-бузкові. Тому 
для фасаду цієї будівлі було обрано такі кольори, як білий, коричневий.

Отже, дизайн середовища в стилі хай-тек відрізняється лаконічністю, 
максимальною функціональністю, ідеальними пропорціями, гармонійним 
поєднанням простору і світла.

Загальне враження впорядкованості, створене рівними газонами, 
акуратними доріжками, надає стилю естетичності, гармонійності. Проте 
актуальності і популярності він набуває за рахунок використання технологічних 
матеріалів та інноваційних способів проектування.
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